






























































5. Community Participation Page 5-4

e 98 percent rated community facilities and services as excellent or very good; and
e 93 percent rated Orchard Park as an excellent or very good place to do business.

The top concerns of the businesses with regard to doing business in Orchard Park were property
taxes (21 percent), adequate supply of trained labor (19 percent), health care costs (15
percent), and the cost of labor (15 percent). The overwhelming majority (88 percent) of
respondents had never taken advantage of any economic development or businesses
assistance programs.

When asked what type of assistance would likely be most beneficial to their companies, the top
answers were:

e networking (23 percent);

o marketing/branding/advertising {21 percent);

+« more flexible regulations {16 percent}; and

e marketresearch.

























































